

KODACOLOR FTF Transfer Release Film COLD PEEL MATTE FILM

Developed to provide best-in-class transfer media for Film to Fabric (FTF) applications. Under heat, the film is dimensionally stable, provides clean image transfers, a matte finish, is anti-static, and is scratch resistant. At 158°C you can transfer in 15 seconds.

Property	Unit	Method	Result
Thickness	μm	Caliber	75±5

Packaging and Storage Condition

Storage Conditions Stored in dry unopened packaging at room temperature for 12 months.	
Shelf Life	2 years

The above information is given in good faith and is generally reliable. However, the customer will have to examine the suitability of the film for individual application, hence no general or particular warranty for the applications of the film is offered by us. The above information is liable to change due to innovation and improvement in the manufacturing process. We assume no liability for any infringement of any patent, copyright or design on the part of the customer while exploiting the film for different end-users.

CAT Numbers	Description	CAT Numbers	Description
7494651	KODACOLOR FTF Film A4	7494685	KODACOLOR FTF Film 33cm x 100m
7497636	KODACOLOR FTF Film A3	7494693	KODACOLOR FTF Film 60cm x 100m
7497610	KODACOLOR FTF Film A3+	7494701	KODACOLOR FTF Film 120cm X 100m
7494669	KODACOLOR FTF Film 30cm x 50m	7502560	KODACOLOR FTF Film 42cm x 100m
7494677	KODACOLOR FTF Film 30cm x 100m	7505993	KODACOLOR FTF Film 40cm x 100m



KODAK.COM/GO/FABRICINKS